

«Лучшие люди»

Международная энциклопедия

МОУ ДОД СПЕЦИАЛИЗИРОВАННАЯ ДЕТСКО-ЮНОШЕСКАЯ СПОРТИВНАЯ ШКОЛА ОЛИМПИЙСКОГО РЕЗЕРВА ГИМНАСТИКИ ИМЕНИ РИММА КУЗНЕЦОВА



Адрес:

636013, Российская Федерация, Томская обл., ЗАТО Северск, ул. Ленинградская, д. 9.

Телефоны:

(3823) 56-96-92

Теслык Галина Геннадьевна, директор МОУ ДОД СДЮСШОР гимнастики имени Р. Кузнецова. Мастер спорта СССР по спортивной гимнастике, имеет почётный знак «Отличник физической культуры и спорта», судья республиканской категории. Награждена памятной медалью ФНП «100 лет профсоюзам России». Неоднократно была отмечена грамотами и дипломами губернатора Томской области, мэра и главы администрации ЗАТО Северск, отмечена благодарностью Правительства Российской Федерации.

Страна: Российская Федерация

Регион: Томская область

Город: ЗАТО Северск

Включен по рекомендации, решение Межгосударственного совета от: 27.04.2012

Энциклопедия: БМЭ «Лучшие люди». «Успешные люди». «Лучшие в образовании». Ежегодный трехтомник

Раздел: Образование

[Посмотреть регион участника](#)

[Посмотреть всех участников региона](#)



НА ПЬЕДЕСТАЛ ПРИГЛАШАЮТСЯ...

Город Северск Томской области до пекинской Олимпиады был известен как местонахождение одного из древнейших поселений человека на территории Евразии и центр атомной и химической промышленности, имевший статус закрытого автономного территориального образования, со сравнительно небольшой численностью населения — немногим больше 110 тысяч человек.

В 20 числа августа 2008 года, буквально под занавес Игр, ведущие информационные агентства планеты облетела новость: «Воспитанники Северской СДЮСШОР гимнастики имени Римма Кузнецова стали чемпионами и призёрами Олимпиады!». Действительно, путь в мир большого спорта для взошедшей на самый верх пьедестала почёта Маргариты Алийчук и обладателя двух бронзовых медалей Антона Голоцуцкова начинался здесь, в залах специализированной спортшколы города атомщиков.

В СДЮСШОР гимнастики занимаются около 500 учащихся. Воспитанники школы брали золото всероссийских первенств, выигрывали чемпионаты Европы, для них звучал национальный гимн во время церемонии награждения за победу на Кубке Мира.

— К этим успехам мы шли на протяжении четырёх десятилетий, всего времени существования школы, — рассказывает директор СДЮСШОР Галина Геннадьевна Теслык. — Наши ученики входили в сборные Советского Союза и России, но особое положение почтового ящика не позволяло им напрямую выходить на международную арену. Приходилось передавать лучших воспитанников в другие, открытые города или ограничиваться соревнованиями федерального уровня.

Сама Г.Г. Теслык — выпускница МОУ ДОД СДЮСШОР гимнастики им. Р. Кузнецова, начала свою тренерскую карьеру в 1973 году. Римм Георгиевич Кузнецов, имя которого позже получила школа, не отпустил одну из своих лучших гимнасток, доверив Галине Геннадьевне группы начальной подготовки. В 1982 году будущий директор школы окончила заочное отделение Томского педагогического института. С октября 2006 года она возглавила СДЮСШОР. Под её руководством работают 33 тренера-преподавателя, среди которых выпускники школы — 24 мастера спорта по спортивной и художественной гимнастике, 8 человек награждены нагрудным знаком «Отличник физической культуры и спорта», а ещё трое — «Отличник народного просвещения». Шестерым педагогам было присвоено звание «Заслуженный тренер России». Именно эти люди в сложные 90 годы возили учеников на соревнования на собственные деньги, чтобы не пропали годы тяжёлого труда и не завяли робкие ростки распускающихся талантов. Именно они сделали специализированную детско-юношескую спортивную школу олимпийского резерва имени Римма Кузнецова дружной семьёй, кузницей кадров сборной страны.